

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.01.2021 Numéro de publication: HR02-1005065494

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation COROM PARTICIPATIONS SA, Châtel-Saint-Denis, nouveau COROM PARTICIPATIONS SA en liquidation

COROM PARTICIPATIONS SA en liquidation Chemin du Revers 4 1619 Les Paccots

COROM PARTICIPATIONS SA, à Châtel-Saint-Denis, CHE-113.699.786 (FOSC du 22.11.2019, p. 0/1004766008). Nouvelle raison sociale: COROM PARTICIPATIONS SA en liquidation. Selon la décision du 21.12.2020 du Président du Tribunal civil de la Veveyse, à Châtel-St-Denis, la société a été réinscrite, selon l'article 164 ORC, comme société en liquidation. Personne inscrite modifiée: Benlolo Richard, administrateur, signature individuelle, maintenant liquidateur, signature individuelle.

Registre journalier no 38 du 04.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 227, Date: 22.11.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg